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TISKOVÁ ZPRÁVA

Nová kolekce bláznivých overalů SKIPPY!
Dupačky pro dospělé – módní hit dnešní doby v osmi nových modelech
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Praha, 06. 05. 2013 – Dupačky pro dospělé SKIPPY představují menší revoluci v oblékání. Hodí se na doma, kde v nich můžete pohodlně lenošit anebo na jarní procházky a první grilování na zahradě. Skippy jsou ušity jako jeden kus látky – overal, do kterého se jednoduše oblečete a už nikdy se vám z něj nebude chtít ven. Dupačky Skippy jsou totiž nesmírně pohodlné, nikde neškrtí, nejsou upnuté a je v nich příjemné teplo. 
Na jaro značka SKIPPY připravila novou kolekci osmi modelů dupaček. Ohromí vás nové barevné bláznivé kombinace, ale i střídmé šedé a černé modely. Vybírat tak můžete už z celkem 24 modelů. Mezi jarní novinky patří rovněž model dupaček, který je určen pro naše nejmenší. Hnědé Teddy dupačky připomínají malého plyšového medvídka, overal má totiž na kapuci i u ouška.  
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Standardní Skippy dupačky jsou vyrobeny z bavlny, celkem pět modelů (z toho jeden dětský) je pak ušito z na dotek velmi příjemného polyesteru, který připomíná plyš. Ke každým dupačkám navíc dostanete bonus v podobě bačkor v barvě overalu. Na stránkách www.skippy.cz naleznete kompletní nabídku dupaček. Tamtéž si je můžete i objednat. Případně, jste-li pražští, můžete si v centru Prahy v partnerském obchodě CVRK na Václavském náměstí svoje první dupačky před nákupem vyzkoušet nebo si je tam rovnou zakoupit.
Zkuste dupačky pro dospělé. Překvapí vás, jak jsou pohodlné a jak se v nich budete cítit skvěle. Neškrtí, jsou příjemné na nošení a mazlivé na dotek. Zapomeňte na mikinu a tepláky – pohodlněji se budete cítit v dupačkách.  Užijte si zvědavé pohledy okolí a skvělý pocit z nošení overalu Skippy. 
Více informací pro novináře najdete na www.skippy.cz/pr 
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