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TISKOVÁ ZPRÁVA

Agáta Prachařová si chodí v bláznivých dupačkách
Dupačky pro dospělé – módní hit pro výstřední lidi
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Praha, 16. 12. 2013 – Občas člověku pořádně zatrne a říká si, co proboha přijde příště. Řeč je o všemožných módních výstřelcích. A víte, co podle Agáty Prachařové frčí teď? Jsou to dupačky pro dospělé. Právě v takovémto bláznivém overalu se nechala Agáta fotit pro módní časopis PROFASHION. Fotky jsou k dispozici na www.skippy.cz/pr 
A na inkriminovaném focení nebyla Agáta sama. Se skvělou náladou ji doprovodili dva další profíci – výstřední holohlavá modelka Bláža Hlasová a Jakub Kaplan, finalista soutěže Muž roku. Jakubovi se Skippy natolik zalíbily, že v jedněch modrých rovnou odešel a vůbec mu nevadilo, že zrovna musí do banky na Václavák. 

Agáta přiznává, že v pohodlných dupačkách strávila celé těhotenství. „Obzvlášť v tom těhotenském období, kdy všechno tlačí, tak tohle je úžasný, že to je volný. A teď je to dobrý na zimu, protože do toho nefouká a nenastydnou vám záda.“ Ale nejenom doma vytáhne svoje hnědé Skippyny, které připomínají plyšového medvídka, vydává se v nich i na poštu a jednou v nich byla dokonce na večírku. 

Co jsou Skippy overaly? 
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Hodí se na doma, kde v nich můžete pohodlně lenošit, anebo pro odvážnější i na ven a na hory. Skippy jsou ušity jako jeden kus oblečení – bavlněný overal, do kterého se jednoduše oblečete a už nikdy se vám z něj nebude chtít ven. Dupačky Skippy jsou totiž nesmírně pohodlné, nikde neškrtí, nejsou upnuté a je v nich příjemné teplo. 
Na stránkách www.skippy.cz naleznete kompletní nabídku dupaček. 
Více informací pro novináře včetně fotek ve vysokém rozlišení najdete na www.skippy.cz/pr 
Společnost SKIPPY COMPANY s.r.o.
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